3anBKa Ha opraHu3auuio 3aKynku

4. KpuTepuu oLeHKM 3asBOK

n Mpea ™ HbIN
o
Ne Kputepun AnbTepHaTMBHOE Ha3BaHue Mpeamet oueHkn nokazatent nokazatens Mopsaaok oueHkn Bec kputepus
Rk = Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
Rk— peiTuHr 3asiBKM OTHOCUTESNBHO KPUTEPUS,
Mpeanoxerive Wk— Bec kputepus
1 |Uena porosopa |Mpeanaraemas LieHa Aorosopa OnpefensieTcs No NPEANOKEHUIO yHacTHUKa 0% y4acTHuka ¢ ! 100

MaKCHManbHOW CKMAKOMN

Lk— npeaenbHoe oueHnBaeMoe npeanoxexue (coctosiHue) (0%),
Ok— ouieHVBaeMoe npeasioxeHne (COCTosHME) y4acTHuKa,
Tk— npeanounTaemoe oLeHnBaeMoe npeanoxeHne (NMPeanoxeHne y4acTHUKa C MakcManbHO CKAKOM )




